

中央军委举行荣誉称号颁授仪式 习近平向获得荣誉称号的单位颁授奖旗

新华社北京7月9日电(记者 梅常伟)在中国人民解放军建军97周年之际,中央军委9日在京隆重举行荣誉称号颁授仪式。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向获得荣誉称号的单位颁授奖旗。

八一大楼仪式现场,部队官兵和文职人员代表整齐列队,气氛庄重热烈。下午3时30分许,18名礼兵正步入场,

持枪伫立两侧,颁授仪式开始,全场高唱中华人民共和国国歌。中共中央政治局委员、中央军委副主席张又侠宣读习近平签署的中央军委授予荣誉称号命令,中共中央政治局委员、中央军委副主席何卫东主持仪式。

在铿锵有力的《人民军队忠于党》乐曲中,习近平向获得“模范火箭炮兵连”荣誉称号的陆军某旅一营二连颁授奖

旗。连队官兵代表向习近平敬礼,郑重接过奖旗。习近平向他们亲切致意表示祝贺,并合影留念。全场响起热烈掌声。

颁授仪式在嘹亮的中国人民解放军军歌声中结束。

中央军委委员刘振立、苗华、张升民,军委机关各部门、军队驻京有关单位主要负责同志,军委授予荣誉称号的单位代表等参加颁授仪式。

中央军委举行晋升上将军衔仪式 习近平颁发命令状并向晋衔的军官表示祝贺

新华社北京7月9日电(记者 梅常伟)中央军委晋升上将军衔仪式9日在北京八一大楼举行。中央军委主席习近平出席晋衔仪式。

下午4时许,晋衔仪式在庄严的中华人民共和国国歌声中开始。中央军委副主席张又侠宣读了中央军委主

席习近平签署的晋升上将军衔命令。中央军委副主席何卫东主持晋衔仪式。

习近平向晋升上将军衔的中央军委政治工作部常务副主任何宏军颁发命令状,表示祝贺。佩戴了上将军衔肩章的何宏军向习近平敬礼,向参加

仪式的全体同志敬礼,全场响起热烈掌声。

晋衔仪式在嘹亮的中国人民解放军军歌声中结束。

中央军委委员刘振立、苗华、张升民,军委机关各部门、军队驻京有关单位主要负责同志等参加晋衔仪式。

中央军委主席习近平签署命令 授予陆军某旅一营二连荣誉称号

新华社北京7月9日电 中央军委主席习近平日前签署命令,授予陆军某旅一营二连“模范火箭炮兵连”荣誉称号。

该连1937年组建,参加过塔山阻击战、金城战役、炮击金门等战役战斗。近年来,该连坚持用习近平强军思想建连育人,赓续优良传统,聚力备战打仗,锻造“四铁”过硬连队,圆满完成多项重大任务。

命令要求,全军部队要向他们学习,

持续深化党的创新理论武装,坚定理想信念,筑牢政治忠诚,固本强基,跟党走的思想根基;狠抓练兵备战,加强实战化针对性训练,加快提高打赢能力,锻造能打胜仗的精英劲旅;锤炼过硬作风,发扬一不怕苦、二不怕死的战斗精神,培塑敢于斗争、敢于亮剑的意志品质,砥砺新时代革命军人的血性胆魄。

中央军委号召,全军部队和广大官兵要坚持以习近平新时代中国特色社

会主义思想为指导,深入贯彻习近平强军思想,深入贯彻新时代军事战略方针,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,贯彻军委主席负责制,坚持政治建军、改革强军、科技强军、人才强军、依法治军,提高捍卫国家主权、安全、发展利益战略能力,为如期实现建军一百年奋斗目标,加快把人民军队建成世界一流军队不懈奋斗。

中央军委主席习近平签署通令 给1个单位、1名个人记功

新华社北京7月9日电 中央军委主席习近平日前签署通令,给中国人民解放军92950部队记一等功,给陆军工程大学刘爱军记国防科技三等功。

上海市代表团来青考察交流

携手谱写沪青对口支援新篇章

陈吉宁率队考察 陈刚陪同

本报讯(记者 莫昌伟)今年是果洛藏族自治州成立70周年。7月8日至9日,上海市代表团赴我省果洛州考察交流,深入学习贯彻习近平总书记考察青海重要讲话精神和习近平总书记关于对口支援工作的重要论述,携手谱写沪青对口支援新篇章。上海市委书记陈吉宁率队考察,省委书记、市人大常委会主任陈刚陪同考察。

今年6月习近平总书记考察青海,第一站就来到上海援建的果洛西宁市民族中学,沪青两地干部群众深受鼓舞、倍感振奋。代表团一行来到果洛州人民医院、玛多县民族寄宿制小学,详细了解教育卫生“组团式”帮扶情况。在上海的倾力帮助下,优质医疗服务惠及更多农牧民群众,学校的教育教学质量不断提高,来自上海的医生、老师受到当地群众交口称赞。考察中,两地共同商议以学习贯彻习近平总书记考察青海重要讲话精

神为契机,进一步加大对口支援力度,尤其是抓好医疗卫生、教育人才“传帮带”工作,助力当地职业教育高质量发展,帮助果洛培养更多本土人才。

近年来,沪青两地积极践行“两山”理念,通过发展生态旅游,带动当地群众致富增收。代表团一行来到玛多县黄河源头、久治县门堂乡女儿湾,实地考察当地生态保护情况,了解上海援青文旅产业项目进展,研究探讨两地围绕文旅发展深化务实合作,协同推进高水平保护和高质量发展。

玛多县玛查理镇噶丹村是一座易地搬迁村,“噶丹”在藏语中意为“幸福汇聚之地”。代表团一行来到脱贫户公保家中,详细了解上海援建玛多“5·22”地震灾后恢复重建情况,关切询问一家人的生产生活,共同分享对习近平总书记和党中央的感恩、对幸福新生活的憧憬。

代表团一行还来到果洛雪山食品有限公司,了解企业发展与上海的历史渊源等情况。上世纪50年代初,上海康乐素乳品厂响应党和国家号召,在1959年支援果洛建设了第一家乳品企业,企业的变迁史见证了一段珍贵的支援帮扶情。两地同志表示,沪青两地资源互补性强,产业合作前景广阔。要通过对口支援,进一步促进民族团结进步、民族地区发展,不断夯实党在民族地区的执政根基,推动各族群众共同走向中国式现代化。

据悉,2010年上海对口支援果洛以来,五批援青干部人才奔赴雪域高原接续奋斗,至今共实施援建项目千余个,助力果洛经济社会高质量发展。

在青期间,陈吉宁、陈刚等两地领导看望慰问了上海援青干部人才代表。

上海市领导李政、陈宇剑,青海省领导才让太、杨志文参加。

洁净青海·绿色算力

构建“1+3+N”金融服务体系 助力绿色算力产业

绿色算力·青海作为

本报讯(记者 郭靓)“中国人民银行青海省分行围绕‘高效金融服务推动绿色算力成为重要新质生产力’这一目标定位,加快推动形成‘1+3+N’绿色算力金融服务体系,引导全省金融机构从绿色电力保障、基础设施支持、产业应用牵引三方面加大支持力度,助力挖掘绿色算力在多个产业领域的场景应用价值。”近日,中国人民银行青海省分行相关负责人介绍。

据了解,为推动金融支持绿色算力产业发展,中国人民银行青海省分行联合中国联通青海省分公司、国家金融监督管理总局青海监管局等部门,引导金融机构持续加大对绿色算力产业的政策、资源、机制等倾斜支持力度,不断优化数字基础设施建设、数字产业发展等重点领域金融资源配置,创新推出“科技易贷”“企业创新积分贷”“星火贷”等20余种授信额度高、信用担保灵活、审批快捷专项信贷产品。

充分运用央行碳减排支持工具、绿色贷款定价补贴等政策,指导金融机构推出“规划合作贷款”“补贴确权贷”“建

设期配套贷款”等10余种专项金融产品和服务,稳步推动贷款利率持续下降,健全股权、债权、基金等多元融资渠道,支持清洁能源产业高质量发展,为绿色算力产业用电提供绿电用能保障。

指导金融机构在授信政策中将5G基站建设、大数据中心、人工智能等领域列为积极信贷进入行业,在授信与定价方面给予优惠政策,推动算力基础设施建设和发展,提升绿色算力供给能力。全省金融机构通过合作搭建信息化数字平台,探索数据开放共享,推动金融科技创新发展,实现金融科技和算力服务螺旋上升。

新时代 新征程 新作为 · 全面深化改革进行时 ·

以高质量民主法治 保障青海高质量发展

——“全面深化改革 谱写时代新篇”系列综述之四



“一站式”矛盾纠纷调解中心合力解决百姓愁心事。省委政法委员会 省民宗委供图

本报记者 魏爽 张晓英 乔欣

把改革进行到底,是新时代的最强音。

法治是治国理政的基本方式,也是社会治理的基本方式。近年来,青海始终坚持以改革方向、问题导向、效果导向,统筹推进依法行政、科学立法、严格执法、公正司法、全民守法,切实推进依法治国也需要深化改革。治理制度体系,建立健全民族团结进步创建工作体制机制,民主法治领域、政法领域全面深化改革走深走实,步履铿锵,成效显著,为现代化新青海建设提供坚强保障。

聚力民主法治领域改革 推动全过程人民民主走深走实

民主法治,国之基石。省十四届人大常委会深入践行全过程人民民主,坚持用法治思维和法治方式推进民主法治领域改革。持续加强基层立法联系点建设,调整、补充省级基层立法联系点总数至34个,全省各级人大共设立113个,格尔木市人大常委会成为全省首个“国字号”基层立法联系点,充分发挥其接地气、察民情、聚民智的优势,使基层群众参与

立法变得“触手可及”。审议通过《青海省国家生态文明高地建设条例》,明确生态文明高地建设的内涵和标准,为我省加快打造全国乃至国际生态文明高地提供有力法治保障。作出加强国有资产管理情况监督的决定,为构建形成省委统一领导、政府规范管理、人大依法监督、各方有序参与、全民共建共享的国有资产治理格局发挥重要作用。出台民生实事项目人大代表票决制工作的实施意见,建立“群众提、代表定、政府办、人大评”的工作机制,促进民生实事项目与群众需求精准对接,扩大基层群众有序政治参与。(下转第十版)

以开放胸怀 书写绿色发展新篇

——探馆第25届中国·青海绿色发展投资贸易洽谈会

见今日5版

组版编辑 妮娟

第25届中国·青海绿色发展投资贸易洽谈会

距开幕还有1天

环湖观潮涌

环湖听新音

见今日6、7版

奏响改革与法治共鸣新乐章

本报记者 魏爽

记者点评

改革和法治如鸟之两翼、车之两轮。全面深化改革需要法治保障,全面推进依法治国也需要深化改革。改革开放的经验告诉我们,做好改革发展稳定各项工作离不开法治。近

年来,青海深入贯彻习近平法治思想,坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一,着力加强社会主义民主法治建设,不断发展全过程人民民主,推进民主政治制度化、规范化、程序化,充分调动一切积极因素,广泛凝聚智慧力量,巩固和发展良好政治局面;紧紧围绕铸牢中华民族共同体意识工作主线,

启动修订省级和6个自治州促进民族团结进步条例,民族工作的法治保障更加健全;推进社会治理制度创新和能力建设,探索实践社会治理新经验;加强和创新城乡社会治理,坚持和发展新时代“枫桥经验”,城市治理更精细、农村治理更精美、牧区治理更精进,社会文明整体实现新进步。(下转第十版)